

Положение
о проведении конкурса сочинений-эссе «Великая Победа»
на карельском, вепсском и финском языках

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения конкурса сочинений-эссе «Великая Победа» на карельском, вепсском и финском языках (далее – Конкурс).

Цели и задачи конкурса

- сохранение исторической правды, привлечение внимания к памяти героев и событий Великой Отечественной войны;
- сохранение и развитие лучших традиций патриотического воспитания; воспитание любви к отечественной истории и родной культуре;
- поддержка мотивации изучения карельского, вепсского и финского языков среди молодежи;
- выявление и поддержка талантливой молодежи; создание условий для творческой самореализации и культурного роста молодого поколения.

Общие положения

Организаторами Конкурса выступают автономное учреждение Республики Карелия «Издательство «Периодика», редакции газет Karjalan Sanomat, Oma mua, Kodima.

К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся средних общеобразовательных учреждений, студенты образовательных организации высшего и среднего профессионального образования, взрослые, изучающие карельский, вепсский и финский языки, проживающие в Республике Карелия и других регионах России.

Сроки проведения Конкурса: 17 марта 2025 г. – 15 мая 2025 г.

Срок приема творческих работ до 20 апреля 2025 г. включительно.

Место проведения: Россия, Республика Карелия, г. Петрозаводск.

Направляя заявку на участие в конкурсе, участники (законные представители несовершеннолетних лиц) дают согласие на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», а также подтверждают, что ознакомлены с правами, касающимися персональных данных.

Участники (законные представители несовершеннолетних лиц) дают свое согласие на частичную или полную публикацию их сочинений-эссе в газетах Karjalan Sanomat, Oma mua, Kodima, на портале Oma media.

Условия участия и порядок проведения Конкурса

Участники Конкурса представляют на Конкурс сочинения-эссе на тему Великой Победы на карельском, вепсском или финском языке.

Объем работы – не более 400 слов.

Один участник может предоставить на Конкурс не более одной работы.

Участнику необходимо указать ФИО, контактный телефон (для обучающихся образовательных учреждений – телефон учителя, а также номер школы, класс и город).

Работы можно присылать на электронную почту karjalansanomat@yandex.ru, omamua@mail.ru, vepskodima@mail.ru, а также по адресу: Россия, Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Германа Титова, 3, 185035.

Критерии оценки работ Конкурса

Жюри Конкурса рассматривает творческие работы на соответствие теме конкурса, глубину раскрытия темы, стиль изложения материала, оригинальность, языковую грамотность.

Творческие работы не рецензируются и не возвращаются. Работы, нарушающие авторские права третьих лиц (плагиат, заимствованные фрагменты текста, цитирование без указания источника и т.д.), не допускаются к участию. Материалы, присланные после 20 апреля 2025 года, к участию в Конкурсе не принимаются.

Награждение победителей

Информация о победителях Конкурса публикуется на интернет ресурсах организаторов.

Организаторы Конкурса оставляет за собой право дополнительно учреждать специальные призы или не присуждать призовые места в случае несоответствия материалов требованиям конкурса.

По итогам Конкурса лучшие работы могут быть опубликованы в газетах Karjalan Sanomat, Oma tuua, Kodima, а также на мультязычном портале Oma Media. Победители получают памятные подарки.

Награждение победителей пройдет в мае 2025 года. О дате награждения будет сообщено дополнительно на интернет ресурсах организаторов Конкурса.